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Πολιτική Υγιεινής και Ασφάλειας
(Χώρων, Τροφίμων)

Η Διοίκηση της Neptune Luxury Resort θεωρεί ένα από τα πρωταρχικά καθήκοντα της την Υγεία και
Ασφάλεια των εργαζομένων κατά την άσκηση των καθηκόντων τους στο χώρο εργασίας, όπως και των
πελατών κατά την διαμονή τους στο ξενοδοχείο.

Η στρατηγική μας συνίσταται:
 Στη δημιουργία περιβάλλοντος φιλικού, ευχάριστου και ασφαλούς για τους πελάτες και προσωπικό

μας.
 Στην παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας οι οποίες παράλληλα θα συμμορφώνονται με τις

απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσία και αυτών που απορρέουν από Εθνικούς και Διεθνείς
Κανονισμούς και συμφωνίες.

 Στη πρόληψη των ατυχημάτων και ασθενειών, του προσωπικού και των πελατών του ξενοδοχείου.
 Στην ενημέρωση και εξασφάλιση ότι τα απαιτούμενα μέτρα ασφάλειας και υγείας τηρούνται και από

εξωτερικούς συνεργάτες που εμπλέκονται στην λειτουργία του ξενοδοχείου, όπως και όλους τους
προμηθευτές τροφίμων & ποτών.

Εφαρμόζοντας τη στρατηγική μας, δεσμευόμαστε:
 Να παρέχουμε τούς αναγκαίους πόρους για την τήρηση, διαρκή βελτίωση, και επικαιροποίηση, όποτε

απαιτείται, του Συστήματα Υγιεινής & Ασφάλειας των Τροφίμων κατά ISO 22000.
 Να σχεδιάσουμε τις αντίστοιχες εφαρμογές/μέτρα ανά τομέα λειτουργίας της επιχείρησης, βάσει

της μελέτης που αναπτύχθηκε για την εκτίμηση των επαγγελματικών κινδύνων που απορρέουν κατά
την εκτέλεση των εργασιών.

 Να λαμβάνουμε όλα τα απαιτούμενα μέτρα προστασίας, πρόληψης με βελτίωση υποδομών,
εγκαταστάσεων περιβάλλοντος εργασίας και απαιτούμενου εξοπλισμού για την ορθή τήρηση των
μέτρων Υγιεινής & Ασφάλειας.

 Να εκπαιδεύομε διαρκώς τα στελέχη και υπόλοιπους εργαζομένους στην ορθή εφαρμογή των
Συστημάτων.

 Να ενισχύσουμε την επικοινωνία μας με τους προμηθευτές, αρχές, και τους πελάτες μας με στόχο τα
καλύτερα αποτελέσματα και μείωση των τυχόν παραπόνων.

Η πιστή τήρηση των Κανόνων Ασφαλείας & Υγιεινής είναι υποχρεωτική για ΟΛΟΥΣ τους εργαζομένους
στο ξενοδοχείο.

Η συγκεκριμένη Πολιτική κοινοποιείται σε κάθε εργαζόμενο και είναι διαθέσιμη σε κάθε ενδιαφερόμενο
μέρος. Ανασκοπείται από τη Διοίκηση άπαξ ανά δύο σεζόν, παράλληλα της ανασκόπησης του
Συστήματος Ποιότητας, ως προς την καταλληλόλητα και την αποτελεσματικότητά της.
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